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60,0003 x2H 15 1,800
203 =&Yl 20,000 20,000 0
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OMElza 28 S 20,000
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03 QZHMEE2HHER 139,992 115,104 24,888
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— At 2l 400,000& x12& 4,800
—2x 0= 2,158,000 x1&8 »12& 25,896
—ig SAH € EE= 5,000
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04 QIFBHALAII 2 = 10,000 10,000 0
OX2 HSWUs L AUHMA &I} A0 X 10,000
Lol MEXSHE X 8,000 8,000 0
307 212+0| & 8,000 8,000 0
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Oz &9 MsUs K= 20,000
T &2 M3 iz X2 80,000 80,000 0
307 glz2tol & 80,000 80,000 0
04 QIZFHALAIH 2 = 80,000 80,000 0
O& &9 MsUsal Nz 80,000
AU ZE 29 44,941 39,329 5,612
101 144 dl 44,941 39,329 5,612
4 JI2ZtHZ2Z2XEE+ 44,941 39,329 5,612
oAU+ HA 44,941
—Jle233yY) 73,280 x2H x2002! *6/8 21,984
—Jlgs(=y) 73,280 x2H x532 7,768
—FeRresrE 73,280 x2H x53F=+6/8 5,826
— 52 73,2803 x2QH %242 «150% 5,277
— 428 = 40,855,000& *10% 4,086
dHEMUHNE S=254 NE 2,000 2,000 0
307 glz2tol & 2,000 2,000 0
02 It S AIHE L 2,000 2,000 0
OZOe Meds T2 2 X 2,000
MEtds 2208 22 93,000 3,000 90,000
207 O] 70,000 0 70,000
01 289 70,000 0 70,000
OMsSZLE SSHE =8 A718Y 70,000
307 21201 A 23,000 3,000 20,000
02 YAFAAFEE 23,000 3,000 20,000
Oz deds =28 24 N& 3,000
O=zg 12s )| #He 24 20,000
=2 M a3 U3l 80,000 0 80,000
307 glz2tol & 80,000 0 80,000




2N
X ZH -
L= B
el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 DI2HHALALSE E X 80,000 0 80,000
02022 &= M =2 3l 80,000
MEHs 0 =0 532,850 503,056 29,794
J| 248,264
< 13,277
e 271,309
UBTMET S X (2SXE) 148,985 146, 160 2,825
J| 74,492
e 74,493
307 21201 A 148,985 146, 160 2,825
J| 74,492
s 74,493
02 HAFAANHFEX 148,985 146, 160 2,825
Oget MEYSX S BIXI(5Y) 148,985
J| 74,492
s 74,493
et MEH XA O X (XHA) 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
02 B AAFEX 20,000 20,000 0
Oge MEXNSANEX SEH
200,000& x5H 128 12,000
Oger MK HEFOHI
200,000 x5H »23] 2,000
Ooggt dEMsAEX sS4
100,000 x5 x12& 6,000
HEA MEXMSXEZX BIX(2SXE) 178,782 175,392 3,390
J| 89,391
s 89,391
307 21201 A 178,782 175,392 3,390
J| 89,391
s 89,391
02 QB AAHEX 178,782 175,392 3,390
O0Z4 MEHNSXTI BIXIAS(6Y) 178,782
J| 89,391
s 89,391
HEal MEMSX S BRI (KA 24,000 24,000 0
307 21201 A 24,000 24,000 0
02 It HAHE L 24,000 24,000 0
Onza MEMSAEX &I
200,000 x6H «12& 14,400
Oz24 MEXNSANEZA ZEFOH
200,000& x6H *23| 2,400
Onza MEMSAE=X sS4
100,000& 6 122 7,200




SN ARXAD
3 MsaY |4
el MBS O ) CERE)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OO MEMSXEX BHX(2SKH) 59,283 58,464 819
J| 29,641
s 29,642
307 gl2tol & 59,283 58,464 819
J| 29,641
s 29,642
02 It HAHE L 59,283 58,464 819
OXFOH MM A HHX(22) 59,283
J| 29,641
= 29,642
AEZAHM0IEA KR 72,250 67,200 5,050
J| 50,575
< 6,502
i 15,173
301 LEEAZ 72,250 67,200 5,050
J| 50,575
< 6,502
e 15,173
01 MEIBEE 253 72,250 67,200 5,050
OAZ=2HM0IEH X 72,250
J| 50,575
< 6,502
fia 15,173
ZOHQ! MEXMFXEZX BRI (KA 8,000 8,000 0
307 21201 A 8,000 8,000 0
02 QAFAAFEX 8,000 8,000 0
OZOQ EMSANE=X EFHI
200,000 »2H «12& 4,800
OFe MEXMSANEZA EEFIH
200,000 »2H »23] 800
OZOY HEMSANE=X SAHI
100,000& »2H 128 2,400
ZOHQ AEEAXN0OIEA XA 5,950 3,840 2,110
J| 4,165
< 535
[ia 1,250
301 LA F 5,950 3,840 2,110
J| 4,165
< 535
[ 1,250
01 AR 2Z A5 3 5,950 3,840 2,110
OFOMQ AX=2E 0/SAH X2 (8YH) 5,950
J| 4,165
< 535
s 1,250
MEHSNEN HRHL 15,600 0 15,600




B A A
HEM: ALY 4
ool MEIS HO O (el @2)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 6,240
= 9,360
307 2iz2to| A 15,600 0 15,600
= 6,240
= 9,360
02 QIZ2IAAAIE E X 15,600 0 15,600
Ot MEH XA =X
100,000 x5H «12& 6,000
= 2,400
= 3,600
OZ4 MEHSAZA SsX2d|
100,000 x6H «12& 7,200
= 2,880
= 4,320
OO MEHSATZA EsX2H|
100,000%2% x12& 2,400
& 960
= 1,440
HEAE &= 5,544,000 182,320 5,361,680
Fag 1,180,000
= 4,364,000
D22 MsAE X3 160,000 152,000 8,000
1A H 220 160,000 152,000 8,000
01 Al&H| 160,000 152,000 8,000
OLISHANMSAE RANESE
1,000, 000& 4004 & 40,000
OlS=HANSFAE(OA2sII7) &
6,000,000 2004 &~ 120,000
HOIE=2E 22l 70,000 20,000 50,000
401 Al HI L 204 HI 70,000 20,000 50,000
Al & H| 70,000 20,000 50,000
OHOIEEHE RIEE 70,000
—SdH HOoEEX SXNES 70,000
ALRME HE 3,334,000 0 3,334,000
hag 1,000,000
= 2,334,000
401 Al HI L £ 0HHI 3,334,000 0 3,334,000
= 1,000,000
= 2,334,000
01 A& Hl 2,929,000 0 2,929,000
Og9% AXTXAMH HE 2,929,000
Fag 880,000
= 2,049,000
02 2teldl| 400,000 0 400,000
Og92 AIXHMEH HE 400,000




2M A=A
3 MsaY |4
S MSAE =25 (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
e 120,000
s 280,000
03 Al 2 THHI 5,000 0 5,000
Oga ALXHH HY 5,000
Lol AYHSAL N (WABEE =4) 180,000 0 180,000
ras 180,000
401 Al HIZ 201 8] 180,000 0 180,000
s 180,000
01 A& HI 180,000 0 180,000
Okol A2AMSAE NS (HIASEZE = 4) 180,000
s 180,000
Fad dx 2HZ2 X4 1,800,000 0 1,800,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,800,000 0 1,800,000
01 Al 1,800,000 0 1,800,000
OHAE &2 SEX(HXSD) K 1,200,000
OFAWM4 SR (HASD) KB4 600,000
SEAMSsAL 2 1,372,180 2,575,200 A 1,203,020
SFAZES 2l 777,031 1,002,763 N225,732
101 @144 dl 39,011 61,318 A22,307
4 JI12ZtHZE2XREES 39,011 61,318 A 22,307
OAZEIZ =8 FU (M=, 8F)
73,2803 +8H x5 x33| 8,794
OAXZES E4 73,2803 *4H x22 503 29,312
OdMEE= 90,411,000 *1% 905
201 Let24E] 436,760 500,760 A 64,000
01 At 22l 142,096 115,096 27,000
O e8| 90,696
— 2283 FY(HEXN, ELEE S)
300,000& 128 3,600
—MgoIsE 7Y 7503 «250& 123 2,250
—S&EA SHA FAH 2,000
— =83 FaAH 1,000, 000& *23| 2,000
—z=0 Fatl 750,000& *23] 1,500
—HIEE FU(EZS 2 108)
300,000& »12& 3,600
-2 2x=(320, dd, #&87 8)
18,000& 160 x12& 3,456
-2+ ¥ 88 2Y 250,000& *43| 1,000
— X FEJA YXE $ A2F 7Y
2,000,000& »23| 4,000
—AZAIE HEEZY Y =2 (AZEIS,
=2, 25%) 600,000 »12& 7,200




o Yo}
(e} [QV]
< N
Ao = S
Ko 4 4
E
Ee)
<t o o Yol
© © © Al
© ™™ «
Yo} o
3 8 «
uiled]
RS
o o o o o o o o o o o o o < D o o o o N~ [qV] Yo < — o o o o o o o
o0} T9] o © o o o o (] o o o o © Q o o o © — — N~ < (e} o o o © © © (e}
N e < ™~ S < < I S < IS G S S 9 @ < < e e < S| @@ RCH B
- - [a\] N —
al
<
(=)
o of o] ol o] o o oW oW oW o oll ol
[aN} M,AI [aN] <~ v 4 < [oe] O o N < o o [aN]
o g = 4 ~% & 5 E I E 4w a = o o
< N = S v [ S S N © = 9 N oo b ¥
X0 T RO o S X X S S ®» S /" S _ ™ X 0 & o
* BN o M © o s x o,n*o4,% <Kl + o —~ oD Py
BJ [ = S o = S S W S 4 © —m NS = —~ 3
ok on n oS M0 S S —~o © H & — N » O Ko — S
0 S 8 = > ur ~2 48 2 o D == me = o2
o) S o = 8 Y wy =<2 ° 8 EH W : 3
ol = > 5 ar = = o 2 W —% dl 01 o
—_ KJ o Q_o ar < ™ 0 Te) A_ — o D W T — K]
< R re] = 0o = N ™ — =B o 00 w =
pd 8 ) < 10 0 . T8 KD ol
I+ 2 o L — - KO 4 o — = (=] =
o oJ £l R O o = t 0 i x ) < 0
= = — = by
B o m ¥ 3 w o E & 2 Ps= )
= < < W R H - © KJ 1T 0 0 - <+ ) =K
= R0 = = /M = H RS oow W M
o Ay Rl R 4 DR J < - o 8 rR R I o
-~ o Wy = - = 0w WM ¢ < o
o &+ 00 ] = fo fo G = OFr =3 00 - O
& il oM H oo o T no o o 0 ® = =] xu
oll [} H <k LI © = 85 o & ~ T <l = ar fmlORO T+ o <
H. H ~ [EO=s HO o0 MO R KJ ok ~ < Ho [ O S 0 =)
Rl | | | 30 <| H0 Mo MO | - | | < < | |5 R 1T
RO o O O A O O O S | O =
. [aN] [aN] — ©
o o o o
H [aV] [aV]




L0 o o o o o o o
[QV] o o o o
N < @© | ®
U T |= - =
Ko | < g |«
El
=)
Yol o o o o <t <t o <
Al o o o o © © D N~
™ o o o o [aV] [aV] ™ [e0]
S s |o S |o 6| |0 S
[aV) () (e} [aV] [aV] < ™ [ep]
LH 3r Sy
il
k=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o <t <t o o o o o o o o o < < o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o © © D (o)} o o Y] <t < o © N~ N~ o
- © n S S S| |8 S & 89S S 9 S8 S S oS S @ NN O o B ¥ N ¥ 0 o o 3
o — [oe] (e} Al D D o o o o o o o o (0)) o — — o) w — Ye) ()] o0} (o0} — — o o o o0}
ar
<
=3
o 00 o R VR T o
e = ) a4, a d Ao N
= = = HO _ x Hn x £ 3 x * *x
or ¥ ¥ RO =0 3 ol 2 wows o
0 S = A 0 0o S = ¥ S 8 8 % 8
Bl S — g0 I - ) > c T W S o o WM o
1) ol — < & < Ire) o ] ] b o S
. - =K H R o= £l RF T 3 - = 3 re)
30 H £ 0K O or ™~ < =
= =y o ha 2 o
= = A T ~ . ~
xr = A - - - o
I+ _ = KO < uo =
= oK =% = = i+ 0 _ o
B ¢ KR < o o Ul
~ i W E W TR = o= _
= 30 K < 5 o &8 = Z a W
ol nlls] so T D p ™D Y ob I _
- 7D = = = O T = T & <+ &l t+ Ho oK f
s D < x = < K m | _ o . 0
| <+ <k | DR O ofr 0 Ol Ho o o | D | D 0 00 - M o
- R0 R0 | ok R = o R = 0H | ur Mo | 80 | o W 3 o ~
- - KI K |3 |3 o o ] Bk oD R or | on |/ <4 o 0 HO &
R_l i (R T e [ e 1 B I [ NE Ko 02 = | o) |OF [ H0 HO
KO = < |<x O O O O @) O|lr ool | < 0 O
. — — | = o) 20 [ — | — [N}
o (e} o o i o o o
g < < EU RsY
30




SA: ATEANNAD
M sME B4
S SEASAIE 2L (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
— Aol ER2 200,000& = 12& 2,400
— eSS AEZ 4,500& x12& 54
—CCTVE QY A2z 35,000 x12& 420
OA & &l S XYl 10,000
— A& SX 2l(2H0E 5) 10,000
401 Al HI L 2T 6,000 6,000 0
01 A& HI 6,000 6,000 0
OMEESE NEE SANES 6,000
AZAUN=HE 22| 280,195 317,973 N37,778
101 @121l 37,983 70,201 N32,218
03 BLRA(RIHX) 22 XE % 10,780 11,880 A 1,100
Oxd2LAN EL22E 143,000 *6H 10! 8,580
OH2LUA QR 222 100,000& x4 H 400
OxH2LA L HHERRIA HFE P&
300,000& x4H 1,200
Oxd2ZA &L AR HE Y|
150,000& *4H 600
04 JI2ZtH 22 XNEE S 27,203 58,321 AN31,118
O&a+ZH LA 27,203
-J|eg3(ZEy) 69,7603 * 1Y 253 17,650
—FER3Y 69,760& * 1Y x53F 3,698
— X< 69,7603 *1H %10 698
— 52422 69,7603 *1H x9 *150% 942
—4EE = 22,988,000& *10% 2,299
— &3 22,988,000& /12& 1,916
201 LEt2 Y| 174,092 177,652 N 3,560
01 At 2+2/H 33,112 28,672 4,440
Oget2H| 12,200
—HZEE Y (MYII2E, HAEE, H
X s) 300,000& x12& 3,600
—ANRA A2F YU (H=, MA, AFHII S
) 100, 000& *2 A~ x 12 2,400
—IINEANS =52 350,000& x12& 4,200
—+29& g3 (2H, €y 5) 7
25,000& #4001 x23] 2,000
OB HIIZA =25 200,000 x2CH 23] 800
Ote EF 2 100,000& = 12& 1,200
O=d9x & =83 dHA 6,000,000& 23] 12,000
O&£J|, 28X, Hld 8 Xz
34,000 *9CH x12& 3,672
QALY E 2R (2R A 2HAlH]
3,000 x6H x152 «12& 3,240
02 352494l 140,980 148,980 A 8,000




- _ _ RE]
CEE B (BH) - HBAY - BAS %Eﬁ HR=2
OCHUHAUIAZR HMMAAY SAEL Y =2
580,000& x12& 6,960
O2Ya 29T ) B85 X B
100,000& 12& 1,200
OALHL=H A e ASHI(ZAIJIA)
850 x350m 26 x 12& 92,820
OA & &l 8 XYl 40,000
— &H L AL2(EZF, B2, AH &) 40,000
202 o4 H| 720 720 0
01 2Ll 720 720 0
OMUHAYE 84 +FAN
60,000& x1H ~12& 720
206 M 2 dl 17,400 17,400 0
01 =4l 17,400 17,400 0
OAU+gE =222z 7Y 17,400
—oia)l U FALMI| HHY
12,0002 * 15 128 2,160
—S&H 15,000@ x10=S *12& 1,800
—AEE g4 ASH 12,0008 +10=E+128 1,440
— &2 E PHEZEA 15,0002 x5S «12& 900
— %2 = HI(PH, 24, SEA)
600,000 »3CH 1,800
—ANY MI=2HEXNE AF2EZ2(1M) 6,000
—HAHM(ELH) 50,000& x2= *2Ul 12 2,400
— 89X HiAzR2 EH 150,000& *63] 900
401 AlEHIZL 201 Y| 50,000 52,000 A 2,000
01 Al&H| 50,000 52,000 A 2,000
OAUHLY9HE B2 H2FH|
3,000,000 =2CH 6,000
OAdU4+gH 242 243 ¢ Il HH| 20,000
OAUHLEE =4 L (Y4) 30,000 *800m 24,000
o2 elot=2 T & 22 250,000 0 250,000
401 Al HI L 2 0HHI 250,000 0 250,000
01 Al& B 250,000 0 250,000
onl=zeler gZ220z Amelz2 & 250,000
chéh= 22| 9,200 9,200 0
201 et d| 4,200 4,200 0
01 AP 22| H| 1,560 1,560 0
Ogst=2H| 1,560
—a2sE F 100,000& ~12& 1,200
—CCTVRlE =2 30,0002 ~12& 360
02 222494l 2,640 2,640 0




o o o o o o o (o)) [ (@] o o
318|8 5|8 g8 g 5 |S|RIE
A0 S |© |© — | < NN N~ © o |o |
El
E=]
o o o o D o o o o
SHES] S S I8 (R
e = ER S
H3r e -
uilEd
RS
() o o () o o o o o o Ye) Al o [ep) o o o o o o o o o o O v <+ o O O o (=) o o o
$§88|888|g/818 & 8 B BIBIEE B §|88 858588 REg K RI¥E §
(aV] — — o) w ) o (<o) (<o) [aV] [aV] — — N (a\] — — 0 MO Al Al o O O o ) <t ()] 4|y
=
o
<
=3
W
oo o o} ol o] o} o] _ 0
YAV ¥ ¥ ¢ 9 = ol bl
* * * — — — — — * —
. i i il il iy
o | BEE g Ty ul 5 - 2
0 288 0 om0 ZE DA D o k3
BJ o o o ¥ Y _.ur_._ R K - of "
. 2 2« N R Aoy o ~ 3 00 8
3l wg_m 8 TZ I3 K © UH =
e i N kp N O N N = 1 =
< Lo » ...._ ™ ™ =
o R0 ™ Moo~ N~ 0 K0
= s I I I
. S S S S
= = D + S S 5 S
= = | ™ N ~J N
o] = I uo o o WY _
— (0] g 1l fau)
oF o = t+ =) Mo Mo o -
) of - Irls W 5|35 ® B |4 9 5|3 0
. ~ ok 7o 0 n <k 80 | <k <F | &1 - 30 [ <k
- d (3 0y |3|R & 00 | <k 5 |3 <k |20 = o |f B
ﬁﬁ | S I B R VR | ) |oF F o I | oF <4 | o on
RO < |< O &+ o |~ O ol |< O = | = O | Ko 3l a|l=< O
: = B S |3 = b= 8|5 Ho A S|
x ~ FT 2 ~ ok b i

=

D

o

<r

Ok




o o |o o
S S | o o)
< NN ©

- < o= <

o - <

E|

=)

o o |o o |o o |lo o
e} S | S S |5 & | = fre}
@ I | = o |® IS R=) l
o NN ® |o % © &

LH3r

il

RIS

o o o o o o o o o o o (e») o o o o o o o (e) () o () o o (@) o o
S S S S S S S S S & 0 H o |a|s S S| |a e} n S| ®|F S 5 S 3
< < < © < < @™ e e X © 9| ¥ [T N N[ R|® < NN e @ © N 9
o ™ o — ™ o m o N IRV N — — | ™o |® — o — | < — o ©
& IS - ~ ©
=

ol

<

=3

Kl = = = K0 = = w o] ol oll oll = Ko = o} [ a0
¢ 2 8 2 =2 2 ? 3 2 9 S S g B8 L
= S S P re} S S X X = = =2 N
= . . = X - o) X Ho op X X x 40 (-
ar S ¢ T B mw Y¥u®me @4 S g 2 W oW ® S © g
X0 S | | S g | S o © n o * * o o o © 30 K9S
- OF OF: S S OF: <F - S 1+ - - = o S S S * - S
= al o o - = O o o ) =) oF on S S & 7 T o &y =

[ * S S o K - S 4 © - x D o o - - - OF. o Ko

) o re} S © o« re} © g @ 2 S S ~ 0 S g _ ©

30 S Y < ] o] o w W 9 R g

o fre} Kr 0 4 <] © = <0 o5 =

=< = = ] o K or = Hoow R

I o + = H = A g n

< iy = &+ ar = oK o0 n or

* 100 w0 o <k 7 4 u i = =4 <

= o w =4 it B ~ A

= 00 00 00 = <k < ol A0 0 20 =0

o z oz 0z w MO ® m I3 I3 =

= - - = Nom o s i E = T W

< o oo o nm o®m2 2 2 4 4 = 1o o m

. iof iof iof 0 ol I 3 30 35! o 2 1 | = El =4 <0

- ) ) ) O Ao oy o S 20 DD X A0 iyl 20 E=) ™

Rl | | | R R R ) 8|5 |3 «* W o ~ |3 < 0

R0 O O O Ho Oofls |m O = |2 O O |au O O ~

. N o | = © | = — N
o o |o o |o o —
g 139 IS &




N~ N~ N~ o o o o o o o o
[ee] [ee] [e @] [eV) [aV) [eV) o o o
™~ ~ ™~ < < <
A - - - & = 2
Klo
E
=)
2 2 2 3 = S 3818 e e e
— — — Y] Y] [Te) o o
— — — oo} — — o | ol
H3r
m
RS
o o o o o o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o o o o O O o O O o o O O
o (@) o (o] [de] N~ 0O O N~ 0O O N~ N~ OO O Al N~ W0 Al I~ WO [QN) Al N~ W0 o o o o O O o O O o o O O
S ©H N o o|ladaoddeoslddeooldodldod|ld dodle|e S8 oS 0| S SS
aor
<
=3
H rH H M W M H rH H M H H
o 4 4w _ < =
4 8 & B 7 = o = S
N * o o o * ol = o =)
o o328 B § < ; < g i«
- [T = o
e I I S S P o 0 w !
m Mpe ©2 ¢ 0§ 9 0 R0 S ol
5 MWr8 N ol ol ol = By oS H <
“wmeS ws 8 8 8 < L e i 2
3 Iz mS 8 8 48 oF o
. _,Io R0 & m < - - oT_ - A;_ #0
T |lmy F8 B8 ®® RS R &l Ho iy
= R 4 R R KF 15) o0
= s kv, ar =
T Ex a5 m oW o o K i o
~ |amn <F =3 20 ~ - 0H = = - D
= |3 o0 W oF ™ K Gl i 4 e v
<0 oD 3 | R0 g0 Uo o | = L
o lF_ ™ od 0H =0 o "
= WY = @& @& wm 0 = _ R = 1o}

a
ok < <+ o 20 =0 = (U] — - ™ = — — OF 1 Hio — — X0
m L & 2 X« Rl D = M D D oo n B0 - D g

Rz W & & o B B0 o oR o 0 o R z (20 Uo 30 o
- - x o Ho 0 K ] o = 0H Al H|H 2 o) 0H EIE
®l |4 50 ol <r <r ] = oJ o- oD < ol o- o0 o) |T oF = o o 380
& |O o O O O ™ ol =z O ok ol =z O al |~ O o ol =z O
. RO > > RO S s S | o = s
g T X I oYl ™ H leY}
i oo oo 50




o o o o o o o o o Al
o o o o o o o o o Y]
S S S|s|S SRR 5 S
Ao S S sle|e =
Klo
E
E=]
(e] o o o o o o o o o o o <)
o o o o o o o o o o o <t
— (@] o (o)) D [e\] (V] [ [ep] [ep] <t —
S|+ |« A N N
WH3r o
i
RS
o O o o o O o o o O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Q O W
o O O o O O o o O O o o o o (@] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o D T
S JSo|8 35358 & 39|85 |88 S|~ |S2|e &3S || V|8 & & d|leo|w v ®m|F|F I| o~
[qN] ~—
aor
<
=
W 4 U
< oll g0 ol =
5 : I 3
F 80 = K X
ar 7 kY Dwm 3 o U
X0 o MM [ 8 T K0 ] =<
&l 8 h G 3 Sm o S 0
- ~ = S S w 0
. ) ) 5 P NE R RJ o
3D ~ & = 2 o T 5 | &
< Rr R’ 0l Al o ki 20
I+ = 3 oy 0y AL oF
— oo 00 o s | M = _
H :i_._ C._ m Ho E.E D__A
. H R0 <1 >4 >3 < ™ U
= 0 o_, 0D d K ok )
= ok _ o ®)
- m oW m mi RN
iof = oA oo e < <
i _ o= < R il 30 3
) m__ T @ I R O=E T o T A z
. 3 A T3 o = o = ] y 0o TR 7| U
. 4 o W 2 5 R A | =
Rl m) 30 o m m R = W< VM | a o T | =
R0 ~ %0 < O O S |nr O O B < O O | al
. o] oF — ol | — KD — 20
x Kio ° S |° Ho © o
o Mo < Hio

<r




<

n0

Kio

Hl w

6,000

6,000

6,000

H3r
Wikd
RIS

960
960
960

4,000

4,000

4,000

210,000

210,000

210,000

1,346

1,346

1,346

840

Off &t 24

[t

91,864
960
960
960

960

4,000
2,000

rr

400
1,600
4,000
2,000

H

mH

rr

400
1,600
4,000
4,000
2,000

H

mH

fir

400
1,600
216,000
108,000
21,600
86,400
216,000
108,000
21,600
86,400
216,000
216,000
108,000
21,600
86,400

H

M

fi

H

1

fir

H

i

rr

H

mH

1,346

673
673

fir

1,346

673
673
1,346
1,346

i

673
673
840
420
210
210

1

i

I

i

01 =L

202 Oddl

ok

x4 +42

=

o

60,000

30
OH

[}

.

=

Hio
<r

of

olgol Il

o
&)
iy

]
oll

301

o
<0
H

s

12 JIEt

307 21201 A

i
wr

Ok

~J

ol

(1)

[l
Kl
oJ

Ho

<r

30
0
ol
all

80
0H
M0
Ho

i)

A
7l

oJ

o




B A A
MY AE Y DTAMAL B
et AESIMOIEKE (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
301 et A= 840 840 0
= 420
& 210
= 210
12 JIEtE2 A= 840 840 0
OALI Z2AY &=t 420,000 x2H 840
2 420
= 210
= 210
COoIotAIAIGE 2H T& 5,052 0 5,052
= 2,526
= 505
= 2,021
201 et Y| 5,052 0 5,052
= 2,526
& 505
= 2,021
01 AP 22| H| 5,052 0 5,052
OE0QIotAAMNGE 2 & 5,052
= 2,526
= 505
= 2,021
HHSHAY| (AT A 210,919 205,995 4,924
olad 2 A Y| 100,086 93,204 6,882
ol | 100,086 93,204 6,882
101 21 214| 100,086 93,204 6,882
01 2% 90,280 83,853 6,427
OAZIAZ2R LS HMHZ(17H) 22,075
— 62 12,1243 8 x10A| 2t 12& 11,640
-7 10,9523 x2H «10A| 2tx 12 2,629
— 82 9,832 *3H x10A| 2tx12& 3,540
— 93 8,887 x4H x10A| 2+ 12& 4,266
o=z 10,4482 17«32 A 2+ 12 68,205
02 JIEtE 2 % 9,806 9,351 455
OFK/AHZ (154 0| A~23E 0]8tH) 5,082
—NLeTRLY(FHE)
10,0833 *1H x10A| 2tx12& 1,210
— X224 10,083 »1H «32A| 2tx12& 3,872
OMKFAAZ(154 0|8 4,724
— Ao 2RLT(FuE)
9,371 x1H «10A| 2tx 12 1,125
— X224 9,371 «1H x32A| 2+ 12& 3,599
e 110,833 112,791 AN 1,958




SN AL AAD

M HMSATH (AL AAD)

@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
JlE23Hl 110,833 112,791 A 1,958

201 Bt H | 69,645 68,501 1,144
01 AP 22l Yl 64,645 63,501 1,144
OgBt=2H SHH A 21,349
O SHHA A 19,196
o294 24,100
— & 50,0003 x 1 =117 5,850
- =25 50,0003 *1H %365 18,250
02 =294l 5,000 5,000 0
OXrg2el(201) 5,000
202 04| 36,388 39,490 N 3,102
01 2LHOHI 36,388 39,490 N 3,102
OZHodl(2tLH) 25,900
O=2udogl(22) 10,488
203 g R =&Y| 4,800 4,800 0
04 ENSI IR =AY 4,800 4,800 0
OFN2IIRF&Y| 400,000& x12& 4,800




